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Ο εορτασμός της Αναστάσεως του Κυρίου στα 
Γρεβενά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Το απόγευμα της Κυριακής του Πάσχα, 20 Απριλίου, τελέστηκε 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Γρεβενών ο 
Εσπερινός της Αγάπης με λαμπρότητα και κατάνυξη. Της 
Ακολουθίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ, 
πλαισιωμένος από πλήθος ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως και 
με την παρουσία πολλών ευσεβών πιστών.

Οι ιερείς, ενδεδυμένοι με τις εορταστικές πασχαλινές στολές τους, προσήλθαν 
στον Μητροπολιτικό Ναό με πομπή, ξεκινώντας από το Μητροπολιτικό Μέγαρο. 
Κρατώντας στα χέρια τους τις αναμμένες λαμπάδες, έψαλλαν χαρμόσυνα 
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πασχαλινά τροπάρια, μεταφέροντας το φως και τη χαρά της Αναστάσεως. Κατά τη 
διάρκεια της Ακολουθίας, αναγνώστηκε το Αναστάσιμο Ευαγγέλιο σε πέντε 
διαφορετικές γλώσσες, ως σύμβολο της οικουμενικότητας του μηνύματος της 
Ανάστασης και της ενότητας των λαών μέσα στην πίστη.

Με βαθιά συγκίνηση τελέστηκε το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου, η Ακολουθία 
της Αναστάσεως στον ίδιο Ναό, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Γρεβενών κ. Δαβίδ.

Η φετινή Ανάσταση είχε έναν ξεχωριστό και συγκινητικό χαρακτήρα, καθώς είχαμε 
την ιδιαίτερη ευλογία ο Σεβασμιώτατος να κομίσει ο ίδιος το Άγιο Φως από τα 
Ιεροσόλυμα, εκπροσωπώντας την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος στην 
επίσημη αποστολή για την παραλαβή του. Το Άγιο Φως μεταφέρθηκε με ευλάβεια 
και παραδόθηκε στους πιστούς, φωτίζοντας κυριολεκτικά και πνευματικά τη νύχτα 
της Αναστάσεως.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον Ναό και τον προαύλιο χώρο, κρατώντας τις 
λαμπάδες του και ψάλλοντας με μια φωνή το θριαμβευτικό «Χριστός Ανέστη». 
Ακολούθησε η Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία, σε κλίμα χαράς και πνευματικής 
ανάτασης, με τους πιστούς να συμμετέχουν προσευχητικά και με βαθιά συγκίνηση. 
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε σε κάθε πιστό 
ξεχωριστά ένα κόκκινο αυγό, ευχόμενος προσωπικά σε όλους το χαρμόσυνο 
«Χριστός Ανέστη», ολοκληρώνοντας την Αναστάσιμη αυτή νύχτα με μία πράξη 
συμβολική!
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